

# 小泽挑战失败 菅直人保住首相宝座



14日下午,日本民主党举行党代表选举,投票结果揭晓。结果显示,日本现任首相菅直人赢得较高票数,战胜了民主党前干事长小泽一郎,成为民主党新任党代表。

据报道,14日下午,日本民主党在东京召开临时党大会,就民主党新任党代表进行选举投票。会上,两位候选人民主党前干事长小泽一郎(68岁)与现任党首、日本首相菅直人(63岁)发表了最终演讲,然后由民主党所属众参两院国会议员进行投票。

当地时间14日15时39分,民主党选举管理委员会宣布,小泽一郎获得491票,菅直人获得721票。这意味着,菅直人将继续担任日本首相。

日本共同社的报道指出,菅直人计划于近期进行内阁改组,调整党内高层人事,是否起用小泽担任要职将成为最大的焦点。

政治分析人士此前指出,无论谁在这场“横纲对决”中胜出并出任首相,新一届日本政府都将在经济复苏、社会民生、对外关系等政权运营领域面临重重难题。

菅直人也在此次会上发表了自己的政见演说。菅直人指出,必须动员民主党412名国会议员一起来参与国家的管理,实行“412人内阁”,实现清廉开放的政治。他认为,目前日本经济面临重建,雇用面临再扩大的问题,但最紧要的是,必须要获得国民的信赖和支持。只要有国民的信赖和支持,什么困难都可以战胜。

星报综合



9月14日,在日本东京举行的民主党临时党大会(党首选举大会)上,菅直人(左)当选民主党代表后与民主党前干事长小泽一郎握手。

## 重新审视劳工结构及薪水制度 古巴对国企大动刀,裁员50万

古巴近期宣布对国营机构大动刀。当地时间13日,古巴政府宣布,将在明年初前裁掉50万名国有企业工作人员,同时减少对私有企业的限制,以便这些人员能够找到新工作。

据报道,古巴国家领导人劳尔·卡斯特罗在12日的全国电视讲话中表示,古巴国营机构中有100万名职员是多余的。古巴国营机构目前有职员约510万人,政府的裁员计划意味着将有近十分之一的人将在不久后失去原有工作。

根据古巴劳工联盟发布的声明,裁员计划将立刻开始实施,直到2011

年4月为止。声明称,届时古巴政府将只会雇用职员在“必不可少”的部门工作,例如农业、建筑业、司法部门和交通部等。

13日的声明还提到,古巴政府将重新审视该国的劳工构成及薪水制度,以强调生产力的重要性,让工人们意识到要“按劳所得”。

报道称,劳尔·卡斯特罗此前经常抱怨说,古巴人对政府的要求太多。古巴劳工联盟称:“职员过多导致薪水压力巨大,我们国家已经无法继续承担这样的压力,而且也不应该继续承担。这对我们国家的整体经

济发展也是造成损害,并滋生出工作习惯恶劣、工作水平低下等问题。”

部分古巴民众表示,他们支持这种改革,希望目前尚不发达的私有企业能最终发展起来,解决古巴国内物资匮乏的现状。

当然,也有人对裁员计划持怀疑态度。报道称,由于古巴政府没有预先公布关于裁员计划的具体情况,因此这次裁员的规模和速度可能让该国民众感到惊恐。据分析,声明中并未详细提及如何实施这一裁员计划,但该计划可能对古巴现有的社会稳定构成威胁。

据新华社

## 人均GDP9万美元 卡塔尔成为世界最富国家

星报综合报道 美国《金融杂志》最新公布的全球最富国家和地区排行榜显示,卡塔尔名列第一,人均国内生产总值(GDP)为9万多美元。

科威特《祖国报》网13日晚间报道说,美国财经杂志《全球金融》最新公布了关于全球182个国家和地区的调查,全球最富国家和地区分别是,位于阿拉伯半岛的小国卡塔尔名

列第一,2010年,人均年GDP为90149美元;排名第二的是卢森堡,人均年GDP为79411美元;排名第三的是挪威,为52964美元;第四是新加坡,为52840美元;排名第五的是文莱,为48714美元;美国排名第六,为47702美元;中国香港地区排名第七,为44840美元;瑞士人均GDP2010年为43903美元,排名第八;荷兰排名第

九,为40610美元;澳大利亚排名第十,人均GDP为39842美元。

报道说,根据《金融杂志》的排名,许多阿拉伯国家在世界的排名也比较靠前。2010年科威特人均GDP为38984美元,在阿拉伯世界排名第二,在全球的排名为第十四;阿联酋人均均为36176美元,在阿拉伯世界排名第三,在世界排名第十八。



# 五粮液 黄金酒



黄金国宾酒

功能白酒领跑者  
贵宾 国宾 隆重上市

太空青:  
低调奢华,献给钟情高档酒的杰出人物。

五粮液人在名扬天下的五粮美酒中融入六味中药精华,酿造出新的代表作——黄金酒。

黄金酒酒色晶莹、酒香浓郁、入口柔和、回味无穷,让国人尽情享受饮酒乐趣的同时还能强身健体,一举两得。

国家品酒大师品评黄金酒曰:五种粮食,六味中药,古法酿造,开盖清香,入口柔和,饮之大补。



黄金万圣酒

黄金贵宾酒

黄金国宾酒

五粮液黄金酒安徽营销中心  
电话: 0551-4651919 4675959